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◆令和８年度がスタートしました。よろしくお願いいたします。 

温かい春の日差しに包まれて、校庭の桜の花びらが舞う中、令和８年度がスタートしました。 

お子様のご進級、ご入学、おめでとうございます。今年度は、新１年生１３名を迎えて、全校児童

が８６名でのスタートです。令和８年度米来小学校の学校教育目標は、「豊かな人間性をもつたく

ましい児童を育成する」、めざす児童像は、「思いやりのある子」「よく考えてやりぬく子」「すすんで

学ぶ子」「元気に遊ぶ子」です。本年度も、米来小学校の教育活動へのご支援を賜りますよう、よ

ろしくお願いいたします。 

◆感動が心に響く ～「めきっこ」を合言葉に～ 

一学期の始業式では、私自身のエピソードを紹介しな 

がら「言葉は人の心に残る」という話をしました。「優しい 

思いやりのある言葉」も「辛い心が傷つく言葉」も、どちら 

も人の心に残ります。「どちらの言葉を友達の心に残した 

いですか。」と子どもたちに尋ねました。人とのつながりを 

広げていく上でも、信頼関係を築いていく上でも言葉は大 

切です。「思いやりのある子」をめざして、まずは言葉遣い 

を意識した生活を送ってほしいと思います。 

また、私の趣味であるマラソンの話から、「苦しみの先 

には感動がある！」と伝えました。特に、６年生には卒業式 

というフィナーレが待っています。感動のフィナーレを迎える 

ために１日１日を大切に積み上げていってほしいと話しま 

した。そこで、 「感動が心に響く」ための指導方針として 

次の４点を子どもたちとともに実践していきます。 

「めあてをもつ」挑戦、試行錯誤、自分なりの意味づけ、新たなめあて 

「きょうみ・かんしんを広げる」児童が主役となり新たなことに挑戦 

「つながりをもつ」友達・先生・地域の方々と関わって感動が生まれる 

「ことばであらわす」「どのようにしたか」「次にどうしたいか」等 

 ＊この４つの方針の頭文字が「めきっこ」となります。 

始業式では、「「つ」の文字が小さい文字にならないと 

めきっこにはならないなあ。これじゃあ、小さなつながりにな 

ってしまうね。」と話しました。すると、反応よく手を挙げて、 

「小さいつながりも、大きなつながりになります！」 

と素敵な考えを発表してくれた児童がいました。まずは、小 

さなつながりを大切にしていきたいものです。 

令和８年４月１５日 

真庭市立米来小学校 

      ４月号 

◆ ５月の行事予定 ◆ 

１日（金）個人懇談 短縮４校時  

１３：２０一斉下校 

７日（木）代表委員会 

９日（金）プール掃除 

１２日（火）クリーン作戦１４：４０から 

１３日（水）読み聞かせ（低・中） 

１４（木）～１５日（金） 

野外活動（５年） 

１８日（月）尿検査１次 

１９日（火）尿検査１次 

交通安全教室（１・３年） 

２０日（水）口座振替日 

耳鼻科検診 

引き渡し訓練１４：４０から 

２１日（木）クラブ 

２２日（金）教育相談日 

２５日（月）学校運営協議会１８：００ 

２８日（木）歯科検診 

２９日（金）～３０日（土） 

      修学旅行（６年） 



◆令和８年度 職員紹介    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆教職員の異動  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        ４月８日（水） 入学式後の教室での新１年生の写真 

大好きがあり笑顔があつまる学校 

            

◆ 着任者   よろしくお願いします 

川上 和也     真庭市立落合小学校から 

尾﨏 貴志     真庭市立湯原小学校から 

木原 咲季     新採用 

岸田 祝子     真庭市立落合小学校から 

松浦 嘉之     真庭市立北房小学校から 

    松尾 奈美恵   新採用 

◆ 退任者    大変お世話になりました                

美若 知美    真庭市立遷喬小学校へ 

山野 敏久    真庭市立八束小学校へ               

   坪  あゆり    新庄村立新庄小学校へ 

大橋 由枝    真庭市立湯原小学校へ 

河野 美緒    真庭市立落合小学校へ 

花本 雅子    真庭市立勝山中学校へ 

校  長    川上 和也       教科指導      岸田 祝子 

教  頭    近藤 孝治       教科指導      松浦 嘉之 

１   年    中泉 真寿美      教育支援員        田中 靖未 

２  年    木原 咲季         図書司書          妹脊 多郁子 

３  年    辻原 勇        授業改革推進    横山 広江 

４   年    立石 祐弥       初任者指導        白石 周二 

５  年    尾﨏 貴志        業務アシスタント  春木 美佐子      

６  年    川﨑 明美        支援員       片山 義夫 

ひまわり学級   岡元 志穂        栄 養           内田 美穂 

養  護     後安 亜紀子      スクールカウンセラー  松久 拓未 

事  務    井上 紗弥         スクールソーシャルワーカー    真木 佐江子 

校  務      松尾 奈美恵        A L T             マシュー・レッドワイン                              


